

**多部门联合整治泰山西路****创建文明城市在行动**

本报讯(记者 居勇)为助力文明城市创建,6月22日上午,县长效办、城管局、安宜镇等多个部门组织人员来到泰山西路,对该路段的市容秩序进行综合整治。

本次整治行动,县城管局行政执法大队、长效办、安宜镇综合行政执法局、铁桥社区、牌楼社区、画川社区,共有110名人员参与。执法人员对居民日常反映较多的出店经营、摆摊设点、乱堆乱放、乱拉乱挂等乱象进行了集中整治。

为配合文明城市创建,执法人员对运河雅居小区北门前的地产菜摊位提出了最新的要求,即日起严禁摆摊设点,以确保市容秩序和环境卫生。

**泾河“双牛农业”有了抑尘措施**

本报讯(记者 李超)前不久,泾河镇的一家名叫双牛农业科技的企业因存在扬尘污染问题被曝光,近日,县污染防治攻坚办通过“回头看”行动发现,该企业环境面貌改善了不少。

本次整改,该企业设立了抑尘设备,有了冲洗区域,厂房路面做了硬化处理,砂石裸土有了覆盖措施,下脚料密闭规范,一些垃圾也得到了清运,同时还安排保洁人员建立好相关台账。据泾河镇建设与生态环境局负责人杨邦华介绍,在该企业被曝光后,工作人员要求企业按照相关环保要求对经营的砂石材料进行全方位覆盖。下一步,泾河镇将安排环保部门相关工作人员不定期对企业进行督察回看,要求相关企业整改到位。

**燃气安全宣传进广场**

本报讯(记者 居勇)6月21日,县燃气管理中心携手宝莲燃气公司走进白田广场,利用戗牌和宣传画等载体,对居民进行燃气使用常识及法律法规等方面的安全宣传。

据介绍,去年底,我县燃气公司引入小黄车燃气配送服务,购买了110辆小黄车。自置换服务开展半年多来,安全、规范、有序的服务赢得了很多居民以及餐饮老板的夸赞。为确保我县燃气行业安全平稳运行,县燃气管理中心提醒城乡居民,液化气已开始实名制销售,所有用户的钢瓶由宝莲公司进行置换回收。送气人员上门必须核实身份信息,广大市民千万不要使用来路不明的“黑气”。

**莲花社区****开展全民健身主题活动**

本报讯(记者 蔡健)为推动全民健身事业高质量发展,增强广大群众健身意识,近日,安宜镇莲花社区启动以“喜迎二十大 我为群众办实事 全民健身莲花行”为主题的全民健身主题活动。启动仪式上,舞龙、太极拳、柔力球、花式健走等各式各样的健身节目进行了逐一展示。

据了解,全民健身活动搭建了社区与群众之间相互交流的平台,让全民健身理念更加深入人心,也进一步展现了社区居民邻里团结,家庭和睦,为和谐社区建设打下了坚实的群众基础。下阶段,莲花社区将继续开展丰富多彩的社区健身体育文化活动,倡导积极健康的生活方式,充分发挥社区党群服务中心阵地作用,使得大门敞开,场所常用,活动常办,群众常来,提升社区居民的幸福感、获得感。

**售房信息**

宝应县声屏广告有限公司现有:新城一品3-17商铺、红星生活广场2幢1101室、金源华府19幢502室、南方凤凰城1号楼1702室、幸福里花园10幢301室、宝楠锦园8号1004室、祥生公馆47号1102室、红星生活广场8幢2004室、红星生活广场B区082号车位等房产,现对外出售,详情请与蔡先生联系,电话:88259706,13773340001,地址:宝应县融媒体中心一楼113室。

**西安丰镇:发票代开自助终端“搬到”群众家门口**

本报讯(记者 刁品杰)今年以来,西安丰镇行政审批局以纳税人办税需求为导向,新增一台发票代开自助终端,可集成办理纳税人日常开票事务中的多项业务,有效解决了乡镇纳税人办税路程远、时间长、成本高的问题,打通便民办税“最后一公里”。

西安丰镇位于我县西北部,居民开发票

只能到城区或者临近的曹甸镇,为了让当地的纳税人少跑腿,西安丰镇行政审批局积极与上级税务部门沟通,申请了这台发票代开自助终端,打破了以往传统办税服务的条件限制。

镇行政审批局税务窗口工作人员相

票流程指导及政策宣传。镇行政审批局的开票机是自然人开票机,单张开票上限是500元,一个月开票上限是1500元,基本能满足居民的需要。下一步,该局将继续优化开票流程和政策的宣传指导,让更多居民享受到行政审批局服务优化带来的便利。

**县民政局:评估认定144名失能特困人员**

本报讯 为更好地保障特困人员基本生活,提高生活质量。近日,县民政局组织对14个镇(区)集中供养特困人员进行自理能力评估,评估工作引入第三方机构,并聘请专业人员参加,以确保评估质量。

此次评估对镇(区)上报的197名失能、半失能人员进行了评估认定,根据各镇(区)

上报情况,现场与集中供养机构工作人员及申请评估特困人员交流了解,进行专业检查。共认定失能、半失能特困人员144人,其中失能76人、半失能68人。此次集中认定的失能、半失能特困人员将在评议、公示、审批后,从7月份起享受照护补贴,月补贴标准分别为600元、300元。

据了解,我县从2019年10月份起,建立散居特困失能、半失能对象照护服务制度,及时开展评估工作,按月实施动态调整,定期检查照护服务落实情况。今年将集中供养失能、半失能特困人员纳入照护补贴范围后,预计发放照护补贴资金近200万元。(民政局)

**全县红史传承点工作座谈会召开**

本报讯(记者 蔡健)6月21日上午,由县退役军人事务局、县新四军研究会、县读史育人联络站联合举办的全县红史传承点工作座谈会在县武装部会议室举行。

会上,退役军人事务局、博物馆、西安丰

镇、柳堡镇等单位就红色资源工作开展情况进行了汇报交流。会议要求,全县各地各部门要充分挖掘红色文化的内涵,把革命传统发扬好,把红色基因传承好,把红色资源开发好、利用好。要加强红色遗址保护利用,

让红色文化遗产真正活起来。同时,各地各部门也要把文化旅游与红色文化紧密结合,用好红色资源,建好红色载体,让红色资源更好地服务全县经济社会高质量发展。

**县供电公司  
打响迎峰度夏“保卫战”**

本报讯(记者 顾伟 莫斐)连日来,高温酷热成为天气的常态,不断升高的气温使得用电负荷显著增加。6月21日,记者从县供电公司了解到,为保障全县用电可靠稳定,供电公司早准备、早行动,采取多种措施,全力打好电网迎峰度夏“保卫战”。

据了解,今年以来,县供电公司不断加快电网项目建设,认真总结去年用电情况,全面梳理网架结构、积极查找薄弱环节,针对实施232个电网工程,为夏季电力可靠供应打下坚实基础。此外,县供电公司还积极做好应急抢修准备,做好夏季值班安排,全县16支抢修队伍300多名抢修人员已准备就位,将第一时间开展抢修工作,保障社会用电需求。根据相关技术人员预计,2022年夏季我县最大负荷将达到54万千瓦,同比增长约4%。



当下正值高温天气,因年老体弱、子女不在身边的老年居民或行动不便的残疾居民无法自行去医院接种疫苗,安宜镇东门社区积极主动联系居民,组织网格员和志愿者陪同核验身份、接种、留观,提供全程贴心服务。截至目前,东门社区已为100多名老年居民提供了疫苗接种接送服务,赢得了群众的一致好评。

东门 摄

**我县普通国省公路养护工程启用“雾炮”降尘**

近日,在G233宝应段养护大修工程K1545+000—K1547+224(下行线)路面病害洗刨施工现场,多了一台不一样的设备——“雾炮机”。只见洗刨料顺着传送带输送到运输车辆上时,旁边的“雾炮机”同时对输送带上的洗刨料进行喷淋,吸附悬浮在空气中飞扬的粉尘粒子,使粉尘在重力作用下沉降,从而完全抑制了洗刨料粉尘。这是宝应公路部门加强环境保护的措施之一。

陈定武 摄



**宝应日报**

**主流 权威 贴近**

**全力打造强势全媒体**